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Vysvětlení zadávacích podmínek – II.

1. Specifikace zakázky a zadavatele
	Číslo zakázky (pod kterým byla uveřejněna na www.esfcr.cz)
	13355

	Název zakázky
	[bookmark: _Hlk26957978]Vzdělávání zaměstnanců společnosti MABA Prefa spol. s r.o.

	Registrační číslo projektu
	CZ.03.1.52/0.0/0.0/19_097/0013944

	Název projektu
	Vzdělávání MABA Prefa

	Název / obchodní firma zadavatele
	MABA Prefa spol. s r.o.

	Sídlo zadavatele
	Čtvrť J. Hybeše 549, 391 81 Veselí nad Lužnicí

	IČ zadavatele / DIČ zadavatele
	62525271

	Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za zadavatele  
	Ing. Radek Sváček
mabaprefa@mabaprefa.cz
381 20 70 70




2. Dotazy a odpovědi
	1
	Přesné znění dotazu

	
	V dokumentaci je uvedena délka kurzu 40 hodin o délce 60 minut. Ve smlouvě je maximální délka kurzu 78 hodin á 60 minut. Dále je v dokumentaci prázdná tabulka s rozpisem jazykových kurzů. Ve smlouvě je pak uveden předpokládaný počet školících dní cca 52 a cca 2000 osobohodin.
Není tak možné určit výsledný celkový počet lekcí či osobohodin.
 
V zadávací dokumetnaci je však uvedeno, že předmětem hodnocení bude cela za celou dílčí část, neboli celková cena. Celková cena má být násobek ceny za osobohodinu (při 5 účastnících) a předpokládaného počtu osobohodin, tedy 2000? Tedy, celková cena = 2000 x cena za osobohodinu ?
Nebo je třeba použít výpočet jiný?


	
	Odpověď

	
	Jedná se o administrativní chybu. Správný údaj je uveden v příloze návrhu smlouvy, tzn. 2000 osobohodin. Nabídková cena by tedy měla být vypočítána na 2000 osobohodin (celková cena = 2000 x cena za osobohodinu).
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